
A:「はい」B:どちらかというと「はい」C:どちらかというと「いいえ」D:「いいえ」

設問１　本校の学習内容は、生徒が充実した高校生活を送れ

る内容になっていると思いますか。

設問６　本校では、健康・安全に関わる指導および学習環境

の整備が積極的に行われていると思いますか。

設問２　あなたは、教材や教え方を工夫して、生徒の実態を

ふまえたわかりやすい授業の展開に心がけていますか。

設問７　本校は、家庭への連絡や配布物などを通じて、必要

な情報を不足なく提供していますか。

設問３　あなたは、校則や生徒心得について十分な指導を

行っていますか。

設問８　あなたは、部活動の振興に積極的に取り組み、生徒

の個性が発揮できるように努めていますか。

設問４　あなたは、進路指導意識を持って生徒と接していま

すか。

設問９ 工芸展、体育祭、ｸﾗｽﾏｯﾁなどの学校行事や生徒会活

動は、クラス活動は、適切に計画され内容は充実していると

思いますか。

工芸展、体育祭、ｸﾗｽﾏｯﾁなどの学校行事や生徒会活動は、適切に計画され

内容は充実していると思いますか。(令和5年度)

設問５　進路指導の情報を積極的に活用していますか。 設問１０　本校の取組みは、総合的に評価すると満足できる

ものになっていますか。

令和６年度　教員よる学校評価
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